



# **BULANDSHAHR POLICE**



**दिनांक 19 जून, 2022**

**पुलिस-प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा गांव-गांव में चौपाल लगाकर 'अग्निपथ योजना' के बारे में युवाओं और उनके अभिभावकों को होने वाले लाभों के विषय में विस्तृत रूप से जानकारी देकर किया गया जागरूक।**

आज दिनांक 19.06.2022 को जनपदीय पुलिस-प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा अपने-अपने क्षेत्र के गांवों/मौहल्लों में जाकर आर्मी की तैयारी कर रहे युवाओं एवं उनके अभिभावकों को "अग्निपथ योजना" के विषय एवं युवाओं को होने वाले लाभों के विषय में विस्तृत रूप से जानकारी देकर जागरूक करने के उद्देश्य से चौपाल आयोजित की गयी। भर्ती हेतु प्रारंभ की गई अग्निपथ योजना के विरोध में युवाओं द्वारा कतिपय स्थलों पर विरोध प्रदर्शन करने की सूचना के क्रम में चौपाल में उपस्थित सभी युवाओं, उनके अभिभावकों एवं ग्रामवासियों को अग्निपथ योजना की विषय वस्तु एवं युवाओं को होने वाले लाभों के विषय में विस्तृत रूप से जानकारी दी गयी। चौपाल में उपस्थित अभिभावकों/ग्रामवासियों से यह भी अपील की गई कि अपने-अपने बच्चों, करीबी दोस्तों/मित्रों को "अग्निपथ योजना" की विषय वस्तु के लाभों की जानकारी दी जाए। साथ ही युवाओं को प्रेरित किया जाए कि वह भ्रमित न होकर इस योजना के बारे में पूर्ण जानकारी लेकर इसका लाभ उठायें। साथ ही युवाओं का यह भी भ्रम दूर किया गया कि योजना के तहत 04 साल में उन्हें सेना में सेवा करने के बाद उन्हें अन्य नौकरी में भी प्राथमिकता के आधार पर नौकरी प्राप्त हो सकेगी। युवाओं के अभिभावकों को यह भी समझाया गया कि यदि बच्चों के द्वारा विरोध प्रदर्शन किया जाता है और उनके द्वारा कानून हाथ में लेकर सरकारी सम्पतियों/वाहनों आदि को क्षति पहुंचायी जाती है तो उनके विरुद्ध कानूनी कार्यवाही होने पर उनका भविष्य खराब हो सकता है और वह किसी भी सरकारी नौकरी के लिए योग्य नहीं रह सकेंगे। कोई भी युवक/व्यक्ति गैर कानूनी कदम न उठायें, के बारे में भी अवगत कराया। ग्रामवासियों/अभिभावकों से यह भी अनुरोध किया गया कि उनका दायित्व है कि देश का भविष्य युवाओं को भ्रमित न होने दें। उनका सही मार्गदर्शन करें। साथ ही युवाओं/ग्रामवासियों को सचेत/जागरूक किया गया कि जनपद में शांति एवं कानून-व्यवस्था बनाये रखने में पुलिस/प्रशासन का सहयोग करें, असामाजिक तत्वों तथा किसी भी प्रकार की अफवाह व उन्माद फैलाने वालों के बारे में तत्काल 112 नम्बर अथवा संबंधित थानाप्रभारी को सूचित करें। सोशल मीडिया के दुरुपयोग एवं अफवाहों पर ध्यान न दें। पुलिस द्वारा सोशल मीडिया के सभी प्लेटफार्म पर निरन्तर सतर्क दृष्टि रखी जा रही है। पुलिस प्रत्येक नागरिक की सुरक्षा के लिए प्रतिबद्ध है।





मीडिया सैल, बुलन्दशहर